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Compte-rendu du Conseil Pastoral des Hautes Vallées du 13/02/24 
 

 

Prochain conseil pastoral : le 6 mars 2024 à 19h30 
N’hésitez pas à faire parvenir vos commentaires, interrogations, suggestions aux membres du Conseil 

 

Les membres du CPHV : Yves-Marie AFOUDA, Jean-Michel BARDET, Madeleine BAYARD, Pascale MANIFICAT, Arlette MARDUEL, Noëlle FINE 
Cyril PALAYER-BOUILHANNE, Xavier ROUX, Joanna BAGROWSKA, Hughes CHARDONNET et Mahaut DUPRE.  

 
1. Projet missionnaire pastoral de Paroisse demandé par notre évêque 

Notre projet (Orientation N°3) est initié par le CPHV mais quid de l’ensemble de la paroisse ? Il existe des groupes 
dans la paroisse (cf. La pastorale de la santé ; le secours catholique, les catéchistes etc… ) comment les impliquer ?   
Cyril insiste beaucoup sur le point central Accueillir dans la JOIE. Quid pendant le carême ?  
 Proposition d’inviter les groupes existants pour leur présenter l’Orientation : Préparations des 
sacrements, équipe accueil, groupe de prières, les points de contacts (ouverture des églises, nettoyage,  petites 
tâches, le fleurissement, la comptabilité…) Rendre visible ce qui permettrait de connaître les besoins, et réfléchir 
au renouvellement des services  
 Solliciter les personnes référentes (2  par domaines) et leur permettre de relayer dans leurs groupes ; 
inviter par thématique (prières, enseignement, aspect caritatif, services divers).  
Comment annoncer Jésus Christ dans ce monde, pourquoi dans les groupes les jeunes en sont absents ?  
 
Le Service Com du diocèse sera sollicité pour nous aider dans la communication.  
L’informaticien du diocèse viendra en mars pour l’inventaire des besoins de matériel pour un meilleur travail 
possible. 
 Définir les personnes à inviter et caler une date 
 

2. Intégrer la comédie musicale les 13 et 14 avril dans la dynamique du dimanche autrement  
 

3. Fête des cent ans de la paroisse St JOSEPH de Save au Bénin   
 Le 27 avril, fête des cent ans de la paroisse St JOSEPH de Save au Bénin, paroisse du Père Yves Marie : 
tout le diocèse de Dassa Zoumé et les différentes paroisses seront présents ; il y aura une messe pontificale avec 
l’évêque François. Un programme est établi. Le P YM y sera présent. 
 L’enjeu pour lui, qui est en mission chez nous, mais aussi dans le cadre du jumelage entre nos deux 
diocèses, est de montrer notre soutien.  
 Proposition que notre paroisse participe financièrement à un cadeau ; peut-être pour des ornements 
(chasubles ou autres). 
 Faire une annonce, mettre en place une caisse ou chacun pourra participer financièrement.  
Mettre aussi un paragraphe sur la feuille paroissiale.  
Il serait aussi possible d’envoyer des livres de catéchèse (le diocèse le propose), mais aussi jeux etc… A voir dans un 
second temps.  
 

4. Infos diverses 
 

• Le groupe réflexion sur la migration (8 personnes) s’est réuni 2 fois, un protocole a été discuté pour les 
situations d’urgence ; ouverture du groupe à d’autres églises chrétiennes. Spécificité de l’accueil dans ce 
cadre-là. 
 

• Il a eu une rencontre pour l’organisation des prières universelles le 1er février afin d’échanger et d’apaiser 
certaines tensions : un compte-rendu a été fait et transmis aux participants. Proposition d’un groupe de 
Névache. Réaffirmation de l’intérêt d’une préparation par un groupe constitué, et d’associer le même jour 
une brève présentation de l’activité de ce groupe (à l’Offertoire par exemple) 

 

• Commission des travaux du site Ste catherine/Ste Thérèse : un budget réaliste a été déterminé, d’où la 
modification des propositions de départ. Trois architectes ont été consultés avec des pistes de travail, l’un 
a été pressenti ; le conseil économique doit le valider ; le diocèse devra ensuite valider les projets 
d’esquisses (4 pistes de travaux sont proposées) ; puis validation définitive et démarches administratives 
s’en suivront, pour un début de travaux « rêvé » été 2025.  


